

格·恩和巴雅尔作品音乐会22日奏响青城

◎ 文娱内蒙古

本报讯(记者 马丽侠)

为了传承弘扬蒙古族交响音乐文化,蒙古族著名作曲家、国家一级作曲、音乐制作人格·恩和巴雅尔作品音乐会《春之交响》将于

22日19时30分在内蒙古民族艺术剧院音乐厅举行。

音乐会将由“合唱、交响乐”“艺术歌曲”“歌剧、蒙古歌剧选段”3部分组成。“合唱、交响乐”有交响组曲《草原往事》等;“艺术歌曲”部分则融汇了获得中宣部

第八届“五个一工程”奖的作品《那达慕之歌》、荣获第十八届全国电视剧“飞天奖”的电视剧《老干部局长》主题歌《把爱心献给老人》、荣获第十届全国少数民族题材电视剧“骏马奖”一等奖的电视剧《风中的胡杨》

主题歌《风中的胡杨》及荣获自治区第九届精神文明建设“五个一工程”奖,被选定为阿拉善右旗“旗歌”的作品《神奇的巴丹吉林》等。“歌剧、蒙古歌剧选段”部分则有蒙古歌剧《忠勇察哈尔》选段《残雪》《出征歌》,蒙古

歌剧《巴丹吉林传说》选段《传说》《离乡》,蒙古歌剧《茫翰巴拉尔随想曲》选段《爱你》,蒙古歌剧《鸿嘎鲁》选段《火烧芦苇荡》《鸿嘎鲁》,歌剧《满都海斯琴》二重唱《爱的咏叹》等具有代表性的作品选段。

恩和巴雅尔现任内蒙古民族艺术剧院创作中心资深作曲专家,他告诉记者,《春之交响》音乐会将为观众充分展现自己在不同时期创作完成的多元风格艺术作品的独特魅力,也将会是一场民族音乐文化盛宴。

菜鸟特工“憨豆”又来了

《新快报》消息 由罗温·艾金森主演的动作喜剧系列《憨豆特工》宣告回归,第三部曲《憨豆特工3》近日发布全球首支预告片,菜鸟特工不负众望,关键时刻又掉链子,经典“憨豆”式表演撞上英式幽默,全世界最搞笑的间谍终于再次出手翻搅“特工江湖”。

《憨豆特工》系列向来以颠覆特工电影传统套路而大受欢迎,时隔7年,系列第三部依旧保持了一贯的高喜剧水准,特工强尼将再次扛起拯救世界的责任。一个天才罪犯将英国目前所有活跃着的卧底和特工身份泄露,强尼作为仅有几个未暴露身份的特工而被组织召回。为了找出神秘的黑客罪犯,强尼不得不使出浑身解数,拼老命学习尖端技能、体验最新VR科技,同时也遭遇美色挑战,酒吧搭讪、游艇逃生等一幕幕爆笑场面轮番上演。

《憨豆特工》前两部分别在2003年、2011年上映,该系列影片目前已在全球揽获超3.2亿美元票房,“007”系列电影金牌编剧尼尔·珀维斯、罗伯特·维德再次联手,与该系列老搭档威廉姆·戴维斯一同继续为《憨豆特工3》撰写剧本。此外,英国著名喜剧演员本·米勒将延续其在第一部中的角色,再一次配合罗温·艾金森,出演强尼的倒霉搭档包尔,著名“邦女郎”欧嘉·柯瑞兰寇则担任影片女主角。(聂青)



英国女歌手Jessie J夺冠《歌手》

《新快报》消息 13日晚,湖南卫视《歌手》2018总决赛落幕。来自英国的女歌手Jessie J(结石姐)拿下冠军,成为这个舞台诞生的首位外国“歌王”,而赛前大热的汪峰最后得到了第三名。

决赛夜,竞逐“歌王”的7位歌手无疑都拿出了杀手锏。首位出场的腾格尔搭档女高音歌唱家吴碧霞,一首《九儿,你大胆地往前走》唱得现场观众感动不已,草原雄鹰和“夜莺”的合作更是被形容珠联璧合。随后出场的Jessie J,邀请往届“歌王”李玟共同演绎其个人冠军单曲《Bang Bang》,中途KZ谭定安上场助阵,热辣动感的表现掀起现场又一波高潮,Jessie J更成为该组率先出线的“歌王候选人”。

同样“燃爆”现场的还有汪峰和谭维维这对摇滚组合,一首《Hey Jude》引发全场大合唱,成功晋级第二轮演唱。在赛前就获极高关注度的华晨宇和邓紫棋,也以全新改编的《光年之外》登台,虽然期间邓紫棋激动忘词,但两人的现场飙歌还是带来了极致视听,华晨宇同样跻身第二轮演唱。在第二轮个人演唱环节,4位候选歌王更是拼尽全力,Jessie J以一曲《I Will Always Love You》致敬偶像惠特尼·休斯顿,扎实的唱功和稳定的发挥助她拿下“歌王”荣耀。

从《我是歌手》到《歌手》,这档节目走过6个年头,带给观众无数的好歌和话题,本季英国唱将Jessie J的夺冠更令人对其充满了敬意。但在本季《歌手》决赛前,总导演洪涛在微博上发了一句“也许再也没有了”引出离职消息。有多方消息显示,洪涛早前已经向湖南卫视递交辞职报告,最近已获批准。若消息属实,《歌手》2018将成为他在芒果台的谢幕之作,《歌手》也将和观众说再见了。(徐绍娜)



全世界最搞笑的间谍「憨豆」

通辽军分区民武库犬道护栏、犬舍施工工程及通辽军分区营区绿化工程公开招标公告
中国人民解放军内蒙古自治区通辽军分区拟采用公开招标的方式择优选定“通辽军分区民武库犬道护栏、犬舍施工工程”和“通辽军分区营区绿化工程”项目的承包单位,欢迎符合资格条件的投标人前来报名参加。资格要求详见中国招标投标公共服务平台(http://www.cebpubservice.com)、中国采购与招标网(http://www.chinabidding.com.cn)、内蒙古军区招标网(http://www.nmgjzwb.com)上发布的招标公告。
注:投标人应同时向张婧和吴超报名方为有效。
联系人:张婧 吴超
电话:18247130861 0471-6580703
中国人民解放军内蒙古自治区通辽军分区
2018年04月10日



福尔曼

《飞越疯人院》导演福尔曼去世

《新京报》消息 14日,据外媒报道,捷克著名导演米洛斯·福尔曼去世,享年86岁。他的妻子玛蒂娜在接受采访时表示,福尔曼是在美国去世的,他的家人和朋友陪伴他走完了最后时光。说起米洛斯·福尔曼这个名字,大多数人可能很陌生,但是谈及他的几部大作——《飞越疯人院》《莫扎特传》以及《性书大亨》,很多人又会觉得很熟悉。

这位出生于捷克的导演,在上世纪60年代“捷克新浪潮”中开始崭露头角,之后前往美国发展进入事业巅峰。福尔曼曾凭借《飞越疯人院》与《莫扎特传》分别获得第48届、57届奥斯卡最佳导演奖,之后又凭借《月亮上的男人》获得柏林国际电影节“最佳导演”殊荣。他最后一部导演作品是2009年的《不如疾行》。

(周慧晓婉)

蔡少芬:观众快乐我也快乐

《广州日报》消息 由王雷、蔡少芬、张檬主演的都市话题剧《海上嫁女记》近日在北京举办路演发布会。剧中,蔡少芬饰演的70后辣妈与王雷饰演的80后暖男的感情颇具话题,蔡少芬的剧照也频被做成表情包,当天谈及此事,她笑说自己没想到会有这么大影响,“但是观众快乐我也快乐。”

蔡少芬在现场表示,拍摄这部剧给了自己很多启发,“在教育子女上不能逼得太紧了,要给她们成长的空间。”蔡少芬与“女儿”张檬在戏里虽争吵不休,戏外却亲密无间,关系融洽。张檬透露,“母女俩”在片场经常会分享购物心得,张檬还爆料蔡少芬是“理财达人”,“私下里我叫蔡少芬‘童颜妈妈’,听说她有二三十张卡,每张有不同职能,有的积分换奖品、有的打折优惠多,真的是勤俭持家的典范!”(林芳)



蔡少芬(左)